



## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. II

Název veřejné zakázky:	Most přes Týnské údolí
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele:	Město Třebíč
Sídlo zadavatele:	Karlovo nám. 104/55, 674 01, Třebíč - Vnitřní Město
IČO zadavatele:	00290629
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Ing. Pavlem Janatou, místostarostou, pověřeným k podpisu smlouvy na základě usnesení zastupitelstva města č. 9/5/ZM/2022 ze dne 20.10.2022
Adresa profilu zadavatele:	<a href="https://zakazky.trebic.cz/">https://zakazky.trebic.cz/</a>

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

### Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1

Dotaz:

*Dobrý den. Na základě zveřejněných dodatečných informací ze dne 8.12.2023 by se měl posunout termín pro odevzdání nabídek do 5.1.2024. Na e-zaku zadavatele je ale stále uvedený termín 3.1.2024. Upraví zadavatel termín?*

Odpověď na dotaz:

Zadavatel děkuje za upozornění, lhůta pro podání nabídek v elektronickém nástroji již odpovídá skutečnosti.

### Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2

Dotaz:

*1) V zadavateli poskytnuté dokumentaci v technické zprávě části 4.3.8 Vybavení mostu – nové je uvedeno „Odvodnění vozovky je zajištěno příčným a podélným sklonem do mostních odvodňovačů. Ve výkrese č.03Půdorys je jsou tyto odvodňovače zakresleny. Nikde však není uveden jejich počet, typ a způsob jejich osazení. V soupisu prací jsme mostní odvodňovače také nedohledali.*

*Žádáme zadavatele o upřesnění počtu a typu mostních odvodňovačů jakož i jejich umístění a doplnění do výkazu výměr.*

Odpověď na dotaz:

Tazatel má pravdu, zadavatel proto doplnil soupis prací a poskytuje jej společně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

#### **Změna soupisu prací:**

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnut současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

#### **Změna lhůty pro podání nabídek:**

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **10. 1. 2024 v 10:00**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 20. 12. 2023

---

Za Město Třebíč  
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele  
Jakub Špeta